

В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге



3 февраля 2023 года в дневное время на перегоне станций Чик - Обь в Новосибирской области пассажирским поездом был смертельно травмирован житель Алтайского края, который пренебрегая правилами безопасного поведения на железной дороге, шел в колее пути и не услышал приближающегося пассажирского поезда. Увидев человека на путях, машинист подавал сигналы повышенной громкости и применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось.

Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка по ст. 263 УКРФ.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1763520>